

## BESLUITENLIJST raadscommissie 15 mei 2018

### Aanwezig:

de voorzitter : M. Hardeman

de griffier : K. Wiesenekker

de leden : mevrouw M.H. Treep (CU), mevrouw C. van Oosterom (CU), mevrouw M. van de Graaf (PvdA-GL), mevrouw I.C.C. Houtsma (GBW) en de heren K.J. Stalman (VVD), S. Smit (PvdA-GL), J.J. Steenbeek (CDA), J.H. Bessembinders (CDA), M. van de Hoef (GBW), W.A. Merkens (GBW), P. van Schaik (GBW), D.P. de Kruif (GBW), J.C. van den Dool (SGP) en H.J. Molenaar (SGP)

**Met kennisgeving afwezig:** - de heer A. Vink (GBW). Hij wordt vervangen door de heer P. van Schaik (GBW)  
- de heer M. Hardeman (CDA) is in de vergadering voorzitter. De heer J.J. Steenbeek (CDA) vervangt hem als lid van de commissie.

**Verder zijn aanwezig:** burgemeester mevrouw T. Cnossen en de wethouders D.P. de Kruif en G.A. de Kruif

Punt	Voorstel	Korte toelichting	Besluit
1.	Opening	Opening om 20.00 uur.	--
2.	Vaststelling agenda	--	Vastgesteld.
3.	Vaststelling besluitenlijst van 17-04-2018 én de actielijst t/m 26-04-2018	--	Vastgesteld
4.	Informatie van het college	--	--
5.	Rondvraag	Er worden vragen gesteld aan het college van B&W over: a) Het Poortplein; b) Het onderzoek naar de oorzaak van de 2e brand bij een pluimveebedrijf op de Laagerfseweg; c) De toegangshekken bij het Henschotermeer.	--
6.	Ingekomen stukken	Er zijn schriftelijk technische vragen gesteld over de ingekomen stukken. Deze zijn schriftelijk beantwoord (zie bijlage 1). Ingekomen stuk 3: subsidietender Veilig Thuis en (preventieve) jeugdbescherming en jeugdreclassering wordt aangeboden bij de ingekomen stukken van de raadsvergadering van 31-05-2018.	GBW overweegt te gelegener tijd een motie in te dienen in het kader van de toegankelijkheid van het Henschotermeer.
7.	Externe betrekkingen	Er zijn geen vragen gesteld over de externe betrekkingen.	--

## BESLUITENLIJST raadscommissie 15 mei 2018

8.	Bestemmingsplan Ringelpoel 2	In het ontwerp bestemmingsplan bedroeg de goot- en bouwhoogte 4 en 6 meter. Tijdens de ontwerpfase is door verzoekers aangegeven dat bij de verdere uitwerking van de plannen is gebleken dat de goot- en bouwhoogte moet worden verhoogd naar 6 en 9 meter. Een verhoging van deze maatvoering is vanuit stedenbouwkundig oogpunt aanvaardbaar. Op dit punt wordt dan ook voorgesteld het bestemmingsplan gewijzigd vast te stellen. Wethouder G.A. de Kruif zal de 3 omwonenden van Ringelpoel 2 hiervan op de hoogte stellen.	Dit punt wordt als hamerstuk behandeld in de vergadering van de raad van 31 mei 2018.
9.	Schouw Centrumplan ~ op verzoek van fractie GBW	Dit punt is op verzoek van de fractie GBW op de agenda gezet (opiniërend). Argumentatie: GBW mist (ook) besproken maatregelen in de ondernomen acties en constateert dat de verkeersbelasting van een aantal wegen toch richting de kritische grens van 4500 voertuigen per etmaal aanloopt.	Wethouder G.A. de Kruif zegt toe dat we de verkeerstelling van 2017 en de geplande verkeerstelling van 2019 beiden zullen gebruiken in de evaluatie van het centrumplan die gepland staat 2 jaar na oplevering van het centrumplan.
10.	Diverse financiële stukken VRU ~ zienswijze	--	Dit punt wordt als hamerstuk behandeld in de vergadering van de raad van 31 mei 2018.
11.	Ontwerp begroting 2019 RUD Utrecht ~ geen zienswijze	--	Er wordt geen zienswijze ingediend.
12.	Sluiting	Sluiting om circa 21.10 uur	--

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raadscommissie op 28-06-2018

De griffier,  
K. Wiesenekker

De voorzitter,